

童年里，有蓝天白云的相得益彰，有蛙声虫鸣的双重协奏，有蟋蟀螳螂的敏捷身影，有蝉的独奏曲，有游鱼自由浮沉，有鸭儿恣意戏水，有芦苇荡神秘的色彩……在美丽的大自然里，留下了我们疯狂奔跑的踪迹，清晰了夏夜河堤上我们寻觅蝉踪的身影，映红了我们天真无邪的脸庞。这份美好，便是爱，那味道淡淡的，轻轻的，却莹润了幼小的心田。

每当凝眸回望，那刻骨铭心的，那如高山、似大海的仍是父母那无私的爱。怎能忘怀母亲拖着疲倦的身体为我们做饭时困乏的神情，怎能模糊父亲为生计奔波归来又匆匆离去时不舍的身影，怎能忘记母亲得知我成绩优异时欣慰的脸庞，怎能消散生病不肯吃药母亲厉声催逼时心疼的眼神，怎能淡去父亲在邻里间穿梭为我上学筹钱时单薄的背影。爱到深处，言语便显得苍白无力；情到深处，沉默愈传达无私高远。

这爱的味道，淡如雏菊、浓如美酒，淡到可以视而不见，

一个词语就可以把我就没话好说的。”
五、高富帅 VS 白富美
2012年4—6月，是高富帅频现的高峰期。一时间，全天下的男人似乎只能被分为两类，即高富帅和矮穷丑。与高富帅相匹配的女生，一定是一“白富美”。白富美相对于高富帅一样具备广泛流行程度，所有人都接受高富帅+白富美的结合，天造地设，佳偶天成等这些词汇都是为他们而设计的。

二、正能量

指外形矮胖，或者举止笨拙、猥琐。□丝几乎开启了一个人种划分的新时代。没有□丝这个词，我们都要开始疑惑，以前究竟我们要用多么复杂的体系去描述生活中切实存在的这类人。2011年前后它只是出现在百度贴吧，被一小撮人提及，2012年因为微博上众多单身宅男的自嘲，从小众词汇变成大众通行语。德国系列剧《□丝女士》的出炉以及中国版《□丝男士》的问世，更是把“□丝”推至顶峰。

从年初开始，“□丝”在李毅吧中得到“发扬光大”，大批网友义无反顾的加入“□丝”大军。

三、江南Style

一曲《江南style》红遍全球，“××style”成为网络上最常提起的话语之一，经管style、机电style……style遍地开花。

四、我能说脏话吗？

这句话来自记者采

访市民对油价上涨的看法时，一位市民的回答，当得到否定答案后，该市民回复说：“不能吗？那

爱的味道

□运输学院 徐广岩

甚至漠然以对；浓到我们无限依恋，无法抗拒。

如今，我也远赴他乡，作为一名浮云游子，将对家乡的绵延牵挂寄情杨树，把对家人的无限思念与馒头情结水乳交融。今天我们远离了父母亲人温暖的庇护，走入大学，不断磨砺成长，走向了成熟；明天我们也将挥手告别母校深情的培育，走入社会，不断奋斗拼搏，走向奉献；也许有一天，我们还会挥泪离别祖国热土，走入世界，不断研究创新，走向栋梁。我们时刻都在品读这份爱的味道，把根留下，从不迷失，一直可以找到回家的路，把这条路走得义无反顾，不断演绎出人生的精彩。

那又白又圆的馒头，似乎没有诱人的味道，更谈不上迷人的艺术，何以令我如此痴迷，念念不忘呢。记得儿时放学后我和哥哥饥肠辘辘的回到家中，便直奔厨房；此时，只要一块

馒头，我和哥哥就能静静地等到母亲回来。当然也要蒸馒头的时候，那个过程对于饥饿中的我来说堪称漫长。每当馒头蒸到半个小时，馍香四溢时，我们的饥饿便一发不可收拾，看得母亲十分心疼，接着我和哥哥就会有一个九分熟的馒头。这时看着刚出锅的热馒头，快乐与满足便在于馒头的香味难解难分了。如今馒头于我而言，已不只是馒头，更是一种符号，一种爱的味道。或许我们每个人都有自己的“馒头”，它充满爱的味道，即使漂泊他乡，即使落魄孤单，即使人生惨淡，它们总能驱走阴霾与晦暗，带来温暖和光亮。

一路走来，我们与亲人、老师、朋友、同学，甚至陌生人都在不断地遇见与错过，我们看到了爱的光鲜与黯淡，听到了爱的铿锵与飘渺，感受到了爱的伟大与渺小，尝到了爱的甘甜与苦涩。但是请相信，请坚信，真正的爱是幸福，是宽容，那桂花般馥郁的是爱的味道，浓淡相宜，万古人间。请让爱融入血液，深入骨髓；请让爱香满人间，氤氲心房。

有时候，电影就像我们的老师，她用温柔的目光，沉默的表情，用泪水和欢笑来感染人们。影片的情节很简单，主人公朵拉是个可怜又可恨的退休女教师，替人写信却视自己喜恶寄出，曾一度卖了失去母亲的孩子约书亚，最终受不了良心的煎熬抢回了他，并与他踏上了漫长的寻父之路。

在路途上，她与约书亚从憎恶到彼此亲近到不忍分开，她从贪小便宜偷超市食物到替人写信并寄出信件，她从冷漠看待世界到穿上裙子抹上口红重新绽放微笑。影片的最后，一个新的朵拉诞生了。

小男孩

的寻找是影片的明线。在寻找父亲的道路上，这个稚嫩却不再童真的孩子敏感倔强，他不允许朵拉说自己父亲一丝一毫的不好，他利用朵拉仅存的怜悯与同情使她帮助自己，最终找到了父亲的家。

朵拉的寻找是对灵魂和人性的寻找。她心灵缺失是受社会和家庭的双重影响。嘈杂混乱的中央车站中我们看到人们来往匆匆，神情冷漠。影片有这样

人在旅程，爱在旅程。

影片的海报上写着：

“男孩要寻找他的父亲，女人要寻找她的归宿，而这个国家，要寻找它的家园。”电影折射出的正是这种人性的回归与探索之旅。导演通过两位主人公的寻找告诉我们寻找的是亲情的真与人情的暖，生命的诚与人性的善。我们寻找的是民族不灭的传统与国家不倒的信仰，永恒的爱与永恒的希望。



国画 王佳慧（学生记者）

又是一年飘雪时

□化工学院 王睿

又是一年飘雪时，我却委身他乡已为客。我以为不会想家，不会思念。实在不堪考试的折磨，高数的摧残，我还是拨通了家里的电话。握起电话，一串忙音之后，我终于哽了咽。老妈的唠叨又像机关枪一样朝我开火：“衣服穿得厚不厚？冷不冷啊？被子是不是薄了……”

我匆忙地挂断了电话，强忍住了夺眶而出的泪水。以前总嫌老妈烦，可到这时才发觉老妈的唠叨原来是如此动听。我是多么的混蛋，一次次地忽略他们的爱。真正孤独时，才发觉自己是飞在空中的风筝，家里总有根线牵着自己，即便穿越了一千多公里。

依然记得兰州的第一场雪，那天在外面给朋友过生日。风扬着雪飘飘洒洒，我终于感到了一丝寒意。他们戏

许是在外逗留太久的缘故，总觉得这个寒假特别短，不知怎的突然就走到了尾声，不舍，还是不舍。

前几日为逗老妈开心，戏称老爸“酒翁”，妈咪“田大勺”，后索性就叫“勺勺”。这次回家，发现勺厨艺精进许多，年初一那顿“合家欢乐”震撼全桌，惹得我口水直流。之后便缠着她再做，勺勺欢喜不已，果真一日几盘，半月不到我就增胖好几斤，却很开心。

回校倒计时的日子里，一次午睡时听到她自语“又要走了，剩下我一个人在家，好几个月嘞……”立刻用被子蒙了头，泪水直流，吸吸鼻子，勺勺跑来问“怎么了，感冒了？”赶紧应一声“嗯？我睡着了，打呼噜呢”，算是掩饰了过去。学校报的远，每年也只是寒暑假回家，勺勺一人在家甚是孤单。回来每晚睡前亲她一下，小小的亲昵，大大的爱。

三、江南Style

一曲《江南style》红遍全球，“××style”成为网络上最常提起的话语之一，经管style、机电style……style遍地开花。

四、我能说脏话吗？

这句话来自记者采

*青春悟语

写在离家的车上

□文学院 谭左苗

后，一度不想考研了，酒翁心急，一连几个电话的打来让我继续学习，争吵几次过后，我还是选择继续考研，没有人逼我，自己的选择，我想走到最后。同学小聚，倩倩无意间把下巴搁到我肩膀上，顿觉回到了高中。与娜娜、小马是高中毕业后首聚。娜娜俏皮可爱不减当年，不过增了几分漂亮，加

时候，电影就像我们的老师，她用温柔的目光，沉默的表情，用泪水和欢笑来感染人们。影片的情节很简单，主人公朵拉是个可怜又可恨的退休女教师，替人写信却视自己喜恶寄出，曾一度卖了失去母亲的孩子约书亚，最终受不了良心的煎熬抢回了他，并与他踏上了漫长的寻父之路。

在社会的影响下，朵拉成为一个冷漠的人。但在寻找的旅途中，朵拉渐渐明白人并不是一座孤岛，约书亚让她明白，一点点热心与关怀是莫大的温暖与神圣的恩赐。这个女人最终找到了自我，人性的光芒使她笑得更灿烂美丽。

影片的海报上写着：“男孩要寻找他的父亲，女人要寻找她的归宿，而这个国家，要寻找它的家园。”电影折射出的正是这种人性的回归与探索之旅。导演通过两位主人公的寻找告诉我们寻找的是亲情的真与人情的暖，生命的诚与人性的善。我们寻找的是民族不灭的传统与国家不倒的信仰，永恒的爱与永恒的希望。

现在晚上下雪了，没到早晨自己就化掉了，露出黑黢黢的土地，只有树梢、草地上还挂着稀稀拉拉的雪迹，让我再没有玩雪的心情。西北的风的确凛冽，刮在脸上，生疼。我不能喝到妈妈那碗热热的汤，便只好拉起衣领，买一杯廉价的奶茶，姑且暖一暖冰冷的手。走在去往教室的路上，还没到教室手上的奶茶杯早已经冷却下去。

又一次打电话，要挂断的时候，我爸爸突然问我：“想家没？”我笑着说：“没，就是想我的笔记本了，替我把‘刺客’下载下来，回去接着玩。”我们都笑了。又一年飘雪时，我终于想家了。虽然嘴上没承认，其实我知道心里面我早已经渴望回到家里，躺在软软的床上嗅一个寒假的温暖。

酒翁一人在外也不容易，今年一人在外过年，电话里说在爬山，大约他是想登高后看看远方的家。每次想起酒翁这般年纪还孤身一人在外，总是无奈加之辛酸。得知研究生成为自费

之美丽歌喉，魅力四射。小马一如既往的害羞，言语不多，娇羞状美煞我这个“粗犷”的老姑娘。收到陈同学励志书籍一本，《牧羊少年的奇幻之旅》，一个上午就读完了大半，这是一个少年追求梦想时的心里话，我一直记得那句话：只要你的理想还在，整个世界都会跑来帮你。我更加坚信，有梦想的人不会倒下。

这个寒假，突然觉得自己长大了，少了任性，更加懂得了珍惜，返校收拾东西的时候，老妈做了一些便当让我在火车上吃，我嫌麻烦，又不忍拒绝她，恨不能把老妈带着上学，我知道每次我离家，她都要失眠好几个晚上，坐车一路上总有她的电话，千叮咛万嘱咐，说不完的事，念不完的是情。

坐上火车了，一次又一次身感离别的苦，今日格外感慨，随意几笔，记录那些分外留念的时刻，愿勿忘。



尚德 励志 博学 笃行

国内统一刊号:CN62-0808/G

主办:中共兰州交通大学委员会

出版:兰州交通大学报编辑部

兰州交通大学报

LANZHOU JIAOTONG UNIVERSITY NEWSPAPER

2013年2月28日 星期四 总第447期 本期四版

地址:甘肃省兰州市安宁区安宁西路88号 投稿信箱:xiaob@mail.lzjtu.cn 电话:(0931)4938179 邮编:730070

任恩恩同志任我校党委书记

日前，甘肃省委常委会议研究决定，任命任恩恩同志为兰州交通大学党委书记。

“第一次参加这种答辩虽然有点紧张，但能向评委老师全面展示自己的学业和特长，还是件挺兴奋和自豪的事。”我校软件工程专业大四学生黄馨锐接受记者采访时高兴地说，她近日通过公开答辩评审，获得了学校的“万桥之星”一等奖。

均可申请，获得助学金资助的还可以

与该公司签订就业协议，得到该公司

的持续资助。

为了增强社会奖助奖学金评选的透明性和公开公平性，我校率先对奖助

此次“万桥之星”的受助人选。

“公开答辩评审改变了过去仅靠

学习成绩和综合测评申请奖助奖学

金的择优

资助。”我校学生处

诚服，真正实现了社

会奖助奖学

金的择优

资助。”我

校学生处

处长钱勇生介绍，学校现设有海鸥、中

天科技、环龙桑德等10余类社会奖助

奖学金，此次“万桥之星”差额答辩评审

在公开公正性等方面做出了有益尝

试，也在学生中营造了“比、学、赶、超”

的良好学习风气，今后将推广到所有

的社

会奖助奖学

金的评选中，更好地发挥奖助奖学金的榜

样示范作用。

本报讯（记者 张秋燕）2月21日，学校召开全体中层干部会议，安排部署新一年主要工作，校领导杨子江、陈兴冲、李引珍、买寿清、马军党、刘振奎出席。

我校常务副校长杨子江就2013年学校主要工作作了安排部署，指出要着力抓好九个方面的工作，即解放思想、改革创新，提升党建工作科学化水平；大力推进教学工作科学发展，不断提高教育和人才培养质量；突出自主创新，强化协同合作，力争科研工作取得新突破；继续提高学科建设水平和研究生培养质量；加强师资队伍建设，进一步推进人才强校战略；继续保持生源高质量，创新发展就业工作模式；促进团学工作健康开展，加大校园文化建设力度；完善制度，加强管理，努力改善学习、工作、生活条件，全面构建文明和谐校园；深化国际合作办学，拓展交流平台，加强对外联络。

杨子江副校长强调，2013年是学校全面实施“十二五”规划的关键年份，全校各級部门和全体师生要认真学习贯彻党的十八大精神，以科学发展观统领全局，进一步加快内涵建设，提升办学层次，凝心聚力，开拓创新，为早日把我校建设成为特色鲜明的高水平教学研究型大学而努力奋斗。

要拿奖学金，先过差额答辩关

学金的申请推行差额答辩制。申请学

生按照综合测评成绩、单科成绩最低分等排名，经过个人申请、所在学院公开评审公示后参加现场答辩。现场答辩着重考察学生的综合素质，在保证优异学习成绩的同时，充分考虑同学们在社会交往、团队协作、科研竞赛以及思想道德素质等方面的情况。经过严格评选，15名品学兼优的学生成为

处长钱勇生介绍，学校现设有海鸥、中天科技、环龙桑德等10余类社会奖助奖学金，此次“万桥之星”差额答辩评审在公开公正性等方面做出了有益尝试，也在学生中营造了“比、学、赶、超”的良好学习风气，今后将推广到所有的社会奖助奖学金以及国家奖助奖学金等的评选中，更好地发挥奖助奖学金的榜样示范作用。（王立宗）

9项成果获省科技奖

本报讯（通讯员 杜三山）1月31日，甘肃省科学技术奖励大会在兰州召开，我校9项科研成果荣获奖励，其中技术发明奖2等奖1项，科技进步奖一等奖2项，二等奖2项，三等奖4项。

19个学科入选省重点学科

本报讯（记者 姚利敏）省学位委员会、省教育厅日前下发了《关于公布第五批甘肃省重点学科名单的通知》，我校19个学科入选省重点学科，其中数学、力学、机械工程、材料科学与工程、动力工程及工程热物理、电气工程、信息与通信工程、控制科学与工程、计算机科学与技术、土木工程、水利工程、化学工程与技术、交通运输工程、环境科学与工程、城乡规划学、安全科学与工程、管理科学与工程17个学科入选省重点学科；仪器科学与技术、电子科学与技术2个学科入选省级重点培育学科。

为培养具有创新精神和创新能力的优秀人才，进一步推动实验教学改革，提高实验教学质量，我校于2010年设立了大学生创新实验项目。2012年有11个学院的336名同学报名参加了该项目，经过评审专家的评审，“枯山水”在中国现代景观中的应用—模型制作”等7个项目获得一等奖，“休闲脚踏式洗衣机设计及制作”等18个项目获得二等奖。图为常务副校长杨子江在2012年度大学生创新实验计划项目颁奖现场观看大学生创新作品。（张秋燕）

已取得我校学籍的全日制本科、专科生的后顾之忧，让我在大学求学期间能够安心学习

我校交通运输工程在学科评估中排名全国第八

本报讯(通讯员 徐军)1月29日,在参评的74所高校中排名第47。

教育部学位与研究生教育发展中心发布了2012年学科评估结果,我校评估成绩喜人,其中“交通运输工程”学科跻身学科排名前十,名列第八。

我校交通运输工程、土木工程、环境科学与工程、信息与通信工程4个一级学科参加了此次评估,其中“交通运输工程”学科整体水平得分75分,在全国参评的25所高校中排名第8;“土木工程”学科整体水平得分71分,在全国参评的69所高校中排名第24;“环境科学与工程”学科整体水平得分71分,在全国参评的82所高校中排名第32;“信息与通信工程”学科整体水平得分66分,

蒋兆远获火炬创业导师

本报讯(通讯员 张伟)日前,科技部公布了2012年度中国火炬创业导师名单,我校机电研究所所长蒋兆远教授成功入选。

中国火炬创业导师资格的候选人是成功的企业家或优秀专家,获得资格后,将通过“创业导师+专业孵化+创业投资”的模式,辅导有技术创新能力的创业者创建科技中小型企业。

陈光武获詹天佑铁道科学技术青年奖

本报讯(通讯员 马瑛)近日,第十一届詹天佑铁道科学技术奖评审结果揭晓,我校自动控制研究所所长陈光武副教授荣获詹天佑青年奖。

陈光武副教授现为我校自动控制研究所副所长,曾获得省部级奖励9项,发表国内外高水平学术论文近20篇,其中半数以上被EI、ISTP检索。

三教师获省高校成才奖

本报讯(通讯员 马瑛)日前,省教育厅公布了2012年甘肃省普通高校青年教师成才奖获奖人员名单。我校计算机教学示范中心副主任王阳萍教授、数理学院孙小伟副教授、化学与生物工程学院宋学琴副教授3人荣获奖励。



2012年年底,华润雪花啤酒(甘肃)有限公司在我校土木工程学院多功能厅举行华润雪花·中国古建筑《古都五书》新书发布及赠书仪式,我校获赠图书12套,其中图书馆5套、土木学院5套、建筑学院2套。华润雪花啤酒与清华大学建筑学院于2008年签约合作,投入1000余万元全力支持中国古建筑的学术研究、普及和传承工作,共同策划编写推出了系列中国古建筑文献。此次发布的《古都五书》包括《古都北京》《古都洛阳》《古都西安》《古都南京》《古都开封与杭州》5本,以建筑和城市角度,解读六座著名古都的历史变迁;通过空间鸟瞰、历史沿革、各类型古建筑、城市美学等多个方面,分别介绍了古都在规划设计、古建筑上取得的成就。(杜婧)

(上接第446期第二版)
三、中国特色社会主义理论体系是行动指南
胡锦涛同志在十八大报告中指出:“中国特色社会主义理论体系,就是包括邓小平理论、‘三个代表’重要思想、科学发展观在内的科学理论体系,是对马克思列宁主义、毛泽东思想的坚持和发展”。强调这一理论体系是建设中国特色社会主义事业建设中国特色社会主义行动指南。这就把改革开放以来中国化的马克思主义新成果,用一个理论主题,一个理论名称统称,用这个理论主题及其内在逻辑整合每个阶段的新成果。正好也表明了中国共产党几代领导人一脉相承的统一的科学体系。

旗帜·道路·理论体系·制度——论中国特色社会主义

□桑维军

行动统一到科学发展上来、把科学发展观贯彻落实到我国社会主义现代化建设全过程和党的建设各方面,产生重大而深远的影响。全党必须深入学习贯彻中国特色社会主义理论体系,着力用马克思主义中国化的最新成果武装全党。实践永无止境,创新永无止境。中国特色社会主义理论体系是不断发展的开放的理论体系,“我们一定要毫不动摇坚持、与时俱进发展中国特色社会主义。党的十六大以来,我们之所以能够取得历史性成就和进步,最重要的是坚持了以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、民族特色、时代特色”。“使中国特色社会主义道路越走越宽广,形成中国特色社会主义事业总体布局,成功在新的起点上坚持和发展了中国特色社会主义。党的十六大以来,我们之所以能够取得历史性成就和进步,最重要的是坚持了以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、民族特色、时代特色”。“使中国特色社会主义制度符合我国国情,论发展。”

十六大以来,以胡锦涛同志为总书记的党中央,抓住重要战略机遇期,发扬求真务实,开拓进取精神,在全面建设小康社会进程中推进理论创新、实践创新、制度创新,坚持以人为本,提出了科学发展观,构建社会主义和谐社会、加快生态文明建设,形成中国特色社会主义事业总体布局,成功在新的起点上坚持和发展了中国特色社会主义。党的十六大以来,我们之所以能够取得历史性成就和进步,最重要的是坚持了以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、民族特色、时代特色”。“使中国特色社会主义道路越走越宽广,形成中国特色社会主义事业总体布局,成功在新的起点上坚持和发展了中国特色社会主义。党的十六大以来,我们之所以能够取得历史性成就和进步,最重要的是坚持了以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、民族特色、时代特色”。“使中国特色社会主义制度符合我国国情,

多党合作和政治协商制度、民族区域自治制度以及基层群众自治制度等基本政治制度,中国特色社会主义法律体系、公有制为主体、多种所有制经济共同发展,以及建立在这些制度基础上的经济体制、政治体制、文化体制、社会体制等各项具体制度”。“改革开放以来,我们取得一切成绩和进步的根本原因,归结起来就是:开辟了中国特色社会主义道路,形成了中国特色社会主义理论体系,确立了中国特色社会主义制度”。

习近平同志强调:“中国特色社会主义制度符合我国国情,

此次评估结果表明,近年来国家重点建设投入和学校加强学科建设成效显著,评估结果在前五位的学科中,超过75%是国家重点学科,“985高校”占73%,“211高校”占84%;国家新学科目录调整对促进学科特色发展初见成效,适应需求性增强;评估结果体现出学科发展的状态和规律,与前两次评估比较,传统学科评估结果相对稳定,新兴学科有一定波动,而一些学科内涵界定比较宽泛的学科评估结果变化相对较大,分类特色指标体系比较科学地反映出特色高校学科建设成效,专业院校的得分明显提升,较客观展示了高校的整体优势、特色与发展状态。

两个国家级实验教学示范中心顺利通过验收

2012年12月25日,受教育部高等教育司委托,甘肃省国家级实验教学示范中心验收组对我校国家级电工电子实验教学示范中心、国家级计算机科学与技术实验教学示范中心进行了实地检查验收。通过检查,专家组一致认为,我校两个实验教学示范中心建设成效显著,均符合国家级实验教学示范中心建设要求,示范作用明显,同意通过验收。(张秋燕)

两论文获省教育体制改革试点项目二等奖

日前,省委宣传部、省教育厅举办的甘肃省实施国家教育体制改革试点项目论文评选结果揭晓,我校杨子江、虞庐松、许鹏奎撰写的《工科院校企联合共建人才培养新模式的实践探索》以及刘振奎、廉李章撰写的《甘肃高校产学研深度合作的对策研究》论文分获二等奖。(许鹏奎)

科技园8企业获中小企业创新基金项目资助

日前,科技部和财政部联合完成了2012年度科技型中小企业技术创新基金立项项目的拨款工作。我校科技园8家初创企业获得2012年度科技型中小企业技术创新基金项目资助,国家拨款资助经费400万元,甘肃省科技厅配套资助80万元,资助额度共计480万元,全部为无偿资助。(李万祥)

四学子在全国信息技术应用水平大赛中获奖

日前,由教育部教育管理信息中心主办的第七届全国信息技术应用水平大赛在京闭幕,我校马骉、彭晓峰、崔超飞3名同学分别获得全国一等奖,薛冰同学获得全国二等奖。

本届大赛全国共有1069所院校积极组织参赛,共设个人赛科目11个,团体赛科目6个,涵盖了软件开发、艺术设计、计算机应用、移动互联网、电子信息技术、工业自动化技术、计算机辅助技术等专业领域。

(高德勇)

“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,在实践基础上不断推动理论创新。把对中国特色社会主义的认识提高到一个新水平,是中国特色社会主义理论体系最新成果。党的十八大报告第一次把“中国特色社会主义制度”作为中国特色社会主义的重要组成部分,这就进一步丰富和完善了中国特色社会主义的内涵。《报告》指出:“中国特色社会主义制度,就是人民代表大会制度的根本政治制度,中国共产党领导的

集中体现了中国特色社会主义的特点和优势,是中国发展进步的根本制度保障”。

四、中国特色社会主义制度是保障

党的十八大报告第一次把“中国特色社会主义制度”作为中国特色社会主义的重要组成部分,这就进一步丰富和完善了中国特色社会主义的内涵。《报告》指出:“中国特色社会主义制度,就是人民代表大会制度的根本政治制度,中国共产党领导的

集中体现了中国特色社会主义的特点和优势,是中国发展进步的根本制度保障”。

四、中国特色社会主义制度是保障

党的十八大报告第一次把“中国特色社会主义制度”作为中国特色社会主义的重要组成部分,这就进一步丰富和完善了中国特色社会主义的内涵。《报告》指出:“中国特色社会主义制度,就是人民代表大会制度的根本政治制度,中国共产党领导的

集中体现了中国特色社会主义的特点和优势,是中国发展进步的根本制度保障”。

</